



- 2010年11月8日晚上8点,以“十年·进取”为主题的杨澜访谈录十年庆典节目开始录制。作为泰安一名普通的创业者,孙志军作为颁奖嘉宾为马云颁发了“进取人物”奖。
- 2011年3月22日,泰山医学院2008级临床医学系大学生王多辉完成了造血干细胞采集。这位全国第2075个捐献造血干细胞的志愿者,怀揣着受捐者女儿写来的感谢信开心地回到学校。

2011年4月20日 星期三
编辑:侯海燕 组版:张祯

我们
顾影

他在北京给马云颁奖了奖

本报记者 王颜

认识孙志军应该是两年前了。在一次学校组织的植树节活动中,本报记者跟随学生队伍来到了孙志军所经营的祥泰拓展训练基地。通过这次植树活动,记者了解到孙志军是从一名下岗职工到泰城众多创业者中的一员。听他讲述创业过程的艰辛后,突然对他产生了敬佩之情。

2010年,记者得知孙志军要为马云颁奖。听到这一消息之后先是感到意外,但细细想来却又是情理之中。孙志军具有饱满的创业激情和热情,在创业过程中深受马云创业理念的影响,一直在不断进取。孙志军是泰安一名普普通通的创业者,然而,2010年11月8日,他作为本土创业的代表,到北京为马云颁奖,这让孙志军由名不见经传的小人物变成了泰安的“大红人”。

半年过去了,如今的孙志军是否还在坚持自己的创业梦想,他的事业又是否有了突飞猛进的发展。4月17日上午,记者在茶社见到了孙志军,此时的他正在和一礼品店的老板讨论创业的事情。说起现在事业的发展,孙志军显得兴奋不已。



如今他不仅仅从事教育服务业,还向金融服务业方向发展。而这一切,都得益于去年他在北京为马云颁奖。

孙志军说,去年为马云颁奖之后,他遇到了渤海交易所的总监。在两人的交谈中,渤海交易所的总监向孙志军讲述了关于现货交易等方面的知识以及以后的发展前景。通过这次交谈,孙志军受益匪浅。渐渐地他开始关注金融服务业方面的内容。通过查阅大量资料以及实地考察,春节过后,孙志军成立了现货交易所,开始正式踏入金融服务行业。

真正接触金融服务业之后,孙志军发现,现在操盘手

急缺,并且在与一些大学生接触中了解到,现在许多大学生想通过自主创业走向成功,然而在实际操作过程中却苦于没有资金支持。还有,很多金融专业的学生在校期间总想实战一把,但如果直接入市不仅需要启动资金,还要承担一定风险。因此孙志军举办了大学生操盘手大赛,希望通过这次活动能给大学生提供一个锻炼的平台,所有参赛选手都可以免费参加交易所每周一次的培训课程。

谈起以后的发展,孙志军说,他想继续把操盘手大赛举办得更好,明年打算在省外举办。

我与王多辉的四次相遇

泰山医学院临床医学系大学生王多辉是泰安市第三例捐献造血干细胞的人,从初次配型成功到最终捐献,我与王多辉有四次交流。

初次见到王多辉时,他与上海的白血病患者初配成功,当时的王多辉把他兴奋的心情与我分享。记得,王多辉曾经对我说,希望能最终配型成功。再次见到王多辉的时候,泰安市红十字会正在欢送他到济南采集造血干细胞。这次见面,王多辉除了兴奋更多了一份压力。王多辉临行前对记者说,他希望能早点成功捐献。五天之后,王多辉电话告诉我,他已经结束造血干细胞采集,捐献造血干细胞的心愿实现了。

王多辉回来之后的第二天,记者在王多辉的宿舍与他畅聊。王多辉向记者讲述了他从加入中华骨髓库到最终捐献以及自费到贵州支教的经历。

如今,在王多辉的影响下,泰山医学院成立了第一支无偿献血志愿者服务队分队。最近一次见到王多辉的时候,他正在积极准备研究生考试。王多辉告诉记者,捐献成功后他的体重也增加了不少。当记者问及有没有因为捐献骨髓对身体产生影响时,王多辉笑着说:“咱这身体依然很棒,最近营养太丰富把脸都吃大了。”

本报记者 胡修文



一个比想象中更大、更美的世界,就在眼前 无限视野,阔宅宽生活



若您想拥有一套南北通透的家,那么这套房子最合适不过了:宽敞的起居室,通透的书房,您甚至能感受到清新的空气和窗外的花香在房间里自由的舞蹈;大进深主卧室,南向窗景,在迎接阳光的同时也能欣赏窗外绿景春意,独立的卫生间做一个豪华的浴缸,周末的泡泡浴既能缓解一周疲惫的工作,也能为生活增添异样的情趣。在书房里读书工作,累了踱步至阳台,欣赏时代发展线的壮丽景色。厨房配有生活阳台,与餐厅紧密相连,方便快捷。



三室两厅两卫

国华时代
TIMES LEADER

国华时代宽景大宅现房销售中
6990555/6990777

泰安国华基础产业投资建设有限公司

泰房预(销)售证第(2010)034号。本宣传不构成正式买卖合同的内容。最终解释权归开发商所有。

